

rilo depošlje na njegove stroške po pošti ali železnici. Knjige pa pošljemo po pošti.

3. Kdor do dne 14. aprila t. l. daru ne dvigne, izgubi pravico do njega.

#### Neizžrebanimi

Letos vam žalibog sreča ni bila mila. Želimo vam kljub temu veselo Velikonoč in za prihodnjš več sreče!

Podpisani potrjujemo, da se je žrebanje vršilo pravilno.

Zaključeno in podpisano ob pol enih popoldne.

Maribor, dne 24. III. 1929.

J. K. Vreže, predsednik komisije.  
Franjo Žebot, zapisnikar, za Propagandno pisarno.

Pohar Mara,  
F. Hrastelj,  
Jakob Rutnik.



## NAŠA DRUŠTVA

**Hoče.** Naše Katoliško bralno društvo napravi na velikonočni pondeljek izlet na Zgor. Polskayo. Ob tej priliki vprizori v tamošnjem Društvenem domu ob treh popoldne gledališko predstavo »Rokovnjača«. Domačini in sosedi ste prijazno povabljeni, da se te zanimive predstave udeležite v obilnem številu! Bog živi!

**Jarenina.** Kat. prosvetno društvo naznanja vsem svojim članom, kakor tudi nečlanom, da je naročilo in tudi že prejelo 28 krasnih novih knjig od priznanih domačih in tujih pisateljev Jareninčani, poslužujte se naše knjižnice, ki vam lahko postreže s katoliškimi zabavnimi knjigami! Članarina stane letno samo 5 Din. Stari kot tudi novi člani naj se oglase vsako nedeljo popoldne po večerniah v prostorih knjižnice.

**Sv. Benedikt v Slov. gor.** Orliški krožek priredi na velikonočni pondeljek popoldne po večerniah v dvorani predstavo zelo šaljivih iger »Grofica Malka« in »Kaznovana nečimernost«. Domačini in sosede, pridite, se boste pošteno zabavali. Slišali boste tudi lepo petje in poučen govor.

**Ljutomer.** Naše Glasbeno društvo opravlja v mestu in v okolici važno kulturno delo. Društvo vzdržuje godbo na pihala (18 mož), glasbeno šolo, zadnji čas si je ustanovilo še orkester na lok (15 mož). Ta orkester se je v zimski dobi tako spopolnil, da lahko stopa pred javnost, zato priredi v nedeljo, dne 7. aprila, na Belo nedeljo, v prostorih gostilne »Triglava« (g. Pogruje) svoj prvi koncert, na katerega odbor najljubneje vabi. Začetek zvečer ob 8. uri. Vstopnina 5 Din. Čisti dohodek je namenjen glasbeni šoli.

**Sv. Jurij ob Ščavnici.** Na velikonočni pondeljek, dne 1. aprila, priredi Orel eno najlepših slovenskih iger »Naša kri«. Sodeluje tamburaška godba in pevski zbor. Na svidenjet! Bog živi!

**Središče ob Dravi.** Telovadna akademija naše orlovske družine je zopet pokazala, da je naša mladina zdrava. Kakor bi zavela topla pomlad, tako se nam je zdelo, ko so nastopali pred nabito polno dvorano najmlajši s ljubkimi igrkami, mladci in mladenke s primernimi nastopi, pa tudi Orli v vsej svoji moči in s vratolomnimi vajami na orodju, da smo kar strmeli. Govoril je občinstvu in mladi četi tople besede Orla-svečenika gospod Stanko Cajn kar, docent na bogoslovju v Mariboru. Hvaležni smo orlovski mladini za ta lepi večer. Orlovstvo je pokazalo, da je mlado in zdravo.

Le krepko po začrtani poti naprej! Bog živi!

**Središče ob Dravi.** Naš Ljudski oder priredi na velikonočni pondeljek dne 1. aprila, ob pol osmih zvečer v Društvenem domu lepo zgodovinsko igro: »V tem znamenju boš zmagal.« Vsebina igre je lepo v skladu s visokimi prazniki. Pridite!

**Sv. Belfank pri Središču.** Tukajšnji orlovski odsek vprizori dne 1. aprila popoldne ob pol treh v šoli igro »Stari in mladi« v korist našim fantom vojakom novincem. Prijatelji priste in vesele zabave iskreno vabljeni! — Bog živi!

**Kapela pri Radencih.** Naša Mla. Orliška sveza priredi na velikonočni pondeljek dne 1. aprila t. l. popoldne ob petih v restavraciji gospoda Maršika v Radencih ganljivo igro »Ne pričaj po krivem.« Kdor želi ta dan malo poštonega veselja užiti in se prav po cenil udeležiti primicije, je prijazno vabljen!

**Velika Nedelja.** Katoliško bralno društvo »Mira« priredi na velikonočni pondeljek popoldne po večerniah v svojem Društvenem domu krasno igro s petjem: »Mala pevka«. S to igro in primernim govorom bomo obehem proslavili materinski dan. Zato vsi, zlasti matere in dobri otroci iskreno vabljeni k prav obilni udeležbi.

**Šliavnica pri Celju.** Tukajšnji orlovski odsek priredi na velikonočni pondeljek, dne 1. aprila ob treh popoldne veseloigro v treh dejanjih »Tri sestre« in šaljivi prizor »Izgubljena stava«. Po tri ustanovitve orliškega krožka. K obilni udeležbi vabi odbor!

**Prosvetno gibanje v Celju.** Letošnja huda zima je bila za kršč. prosvetno gibanje v Celju prava pomlad. Katoliško prosvetno društvo je preko cele zime prirejalo ob pondeljkih v telovadnici Orlovskega doma javna prosvetna predavanja, ki so pritegnila izredno veliko število poslušalcev in izzvala splošno pohvalo prijateljev kakor nasprotnikov. Društvo je dalje reorganiziralo svojo knjižnico, ki se nahaja v prosvetnem tajništvu na Cankarjevi cesti 4, v javno knjižnico in nabavilo veliko število novih knjig. Že danes si nad 200 oseb redno izposoja v tej knjižnici knjige. Društveni pevski zbor je dobil novega pevovodjo v osebi profesorja Mavricija Berganta in ima redne pevske vaje vsak petek in vsako soboto ob 8. uri zvečer v Orlovskem domu. Pisarna Kat. prosvetnega društva, ki se nahaja na Cankarjevi cesti 4, in jo vodi gospod Ivo Peršuh, smotreno dela na izpopolnitvi prosvetnega dela ne le v Celju, temveč v celem celjsko-vranskem okraju. Poleg prosvetnega društva se v Celju zelo živahno udeležuje Orel, Orlica in Krekova mladina. Orlovski dom, kjer imajo vse te organizacije svoje prostore, je večer za večerom podoben čebelnjaku. Tu telovadba, tam pevska vaja, tam zopet vaja za igro in seje, seje... Za vse to živahno in plemenito delo pa je širša okolica Celja doslej pokazala bore malo zanimanja. Zlasti okoliški kmečki živelj je doslej imel le malo koristi od celjske živahnosti na prosvetnem polju. Kat. prosvetno društvo bo tekom nadaljnjega dela skušalo najti načinov, da uklene v svoj delokrog vsakogar iz celjske župnije, ki hoče plemenito delati po programu društva. Pozivamo pa že sedaj vse okoličane, da pristopijo k društvu in se v ta namen čimpreje zglasijo v društveni pisarni (v hiši Ljudske posojilnice).



## NOVICE

Blagoslovljene, srečne in vesele velikonočne praznike želita cenjenim naročnikom, čitateljem in prijateljem »Slovenskega Gospodarja« — uredništvo in upravnilstvo!

Vesele, srečne in blagoslovljene velikonočne praznike želijo naročnikom in čitateljem »Slov. Gospodarja« fantje vojaki iz južnih garnizij, orožniki Slovenci in slovenski finančni stražniki iz južne Srbije in Dalmacije. Na uredništvo »Slov. Gospodarja« je došlo toliko častitk z imeni naših vrlih slovenskih fantov, da je nemogoče objaviti vsa. Uredništvo in uprava »Slov. Gospodarja« želita istotako našim prijateljem izven Slovenije prav vesele velikonočne praznike in skorajšnjo vrnitev v milo nam Slovenijo!

**Ljubljanski pomožni škof.** Sv. Oče je imenoval za pomožnega škofa s pravico nasledstva ljubljanskemu škofu korškega rojaka in vseučilišnega profesorja dr. Gregorja Rožmana. Novi škof je bil rojen dne 9. marca 1883 v Smihelu pri Pilberku.

**Sveti obred umivanja nog** bo izvršil prevzvišeni vladika lavantinski letošnji veliki četrtek pri 12 starčkih, katerih imena so: Bogomir Deutscher 81 let star, Janez Drevenšek 67, Štef. Feigl 67, Jurij Gorjup 75, Franc Gsellmann 62, Janez Karmel 76, Jakob Mahanje 90, Filip Rodošek 84, Jožef Šerbela 79, Jakob Škofič 78, Florijan Topolovšek 83 in Matija Žmavc 72 let. Skupna starost teh »apostolov« znaša 914 let.

**Umri je** po dolgotrajni težki bolezni v mariborski bolnici splošno znani izvošček Ignacij Pem. Pokopali so ga na mestnem pokopališču na Pobrežju.

**Naš zdravnik v Mariboru.** V Mariboru bo začel velikonočni teden ordinirati v Gosposki ulici 23, v hiši Spodnje štajerske posojilnice, naš zdravnik g. dr. Alfonz Wankmüller. Sprejemal bo bolnike ob delavnikih od 7. do 8. ure zjutraj, popoldne od 5. do 6. ure. Ob nedeljah in praznikih od 10. do pol 12. ure. Novega zdravnika »Slovenski Gospodar« najtopleje priporoča!

**Tečaj za avtogensko varenje in za mizarje v Mariboru.** Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani priredi v Mariboru tečaj za avtogensko varenje in mizarški tečaj za luženje. Avtogenski tečaj se bo vršil od 22. aprila do 1. maja t. l. v delavnici kovaškega mojstra gospoda Peklarja v Krčevini. Poučevalo s bde varenje železnih pločevin, profilnega železa, cevi, jeklenih izdelkov, enostavnih in kompleksnih izdelkov iz litega železa, avtomobilskih cilindričnih blokov, štedilniških plošč, varenje bakra in medij s elektrolitičnim bakrom, aluminija in drugih kovin. V tečaju bosta poučevala priznana strokovnjaka gospoda inž. Fedor Šlafmer in varilni mojster Gjurakovič od tovarne za dušik v Rušah, vezbanje pa se bo vršilo s varilnimi aparati tvrdke J. Tschare iz Maribora. V tečaj se sprejemajo pred vsem mojstri in pomočniki raznih kovinarskih panog (ključavničarji, kovači, mehaniki, kleparji, instalaterji itd.), vajenci pa le, če so že v zadnjem učnem letu in kolikor bo dopuščal prostor. Mojstri plačajo učnino 100 Din, pomočniki so prosti. — Mizarški tečaj se bo vršil od 22. do 25. aprila t. l. v dvorani bivše re-